Инструкция для работы с WEB интерфейсом Интернет сайта с информационной базой данных о судозаходах в морском порту Ейск (http://83.239.55.174/)

При вводе «имени» и «пароля» пользователем в соответствующие окна выпадающего меню доступа на Интернет сайт http://83.239.55.174/ автоматически осуществляется переход на Интернет страницу с данными о дислокации морских судов в морском порту Ейск, информации о планируемых подходах судов к морском порту Ейск, сведениях о судах, стоящих на рейде в морском порту.

В верхней части Интернет страницы имеется меню с разделами: «Отчеты» и «Сервис».

Раздел «Отчеты» состоит из подразделов: 
- «Справка о дислокации», при переходе в который осуществляется вывод на печать «картинки» расстановки судов в морском порту Ейск;

- «Отчет по судозаходам», при переходе в который осуществляется вывод на экран монитора сравнительной таблицы по судозаходам за выбранный период времени;

- «Отчет о работе филиала», при переходе в который осуществляется вывод на экран монитора данных по объемам погрузочно-разгрузочных работ в морском порту Ейск;

- «Отчет о работе предприятий», при переходе в который осуществляется вывод на экран монитора отчета о работе операторов, осуществляющих свою деятельность в морском порту Ейск.
Радел «Сервис» состоит из двух подразделов:
- «Настройка», в котором можно изменить параметр частоты обновления информации на экране монитора;

- «Изменение пароля», в котором пользователь может изменить свое имя и пароль для доступа на Интернет сайт.
